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zu 1.

	< >:< >

i,a,b,x,e

reelle Zahlen

	
	A:*erklärung

	
	A:’Bitte Eingabe von b,a und epsilon (Genauigkeit), bitte a ungleich 0’

	
	E:b,a,e

	
	wenn 

true
	a <> 0

false

	
	x=b/a
	A:’Div/Zero’

	
	
	x=b/a*cos (x)
	

	
	solange |a*x-b*cos(x)|>=e
	

	
	A:’x       f(x)’
	

	
	A:’-------------‘
	

	
	i=x-0.1(0.01)x+0.1
	

	
	
	A:i,’  ‘,a*i-b*cos(i)
	

	


zu 2.

	< >:< >

Eingabe: n 

ganze Zahl

Ausgabe: feld 

Feld reeller Zahlen mit 1(1)n Elementen

	i


ganze Zahl

	
	i=1(1)n

	
	
	A:’Durchschnitt des ’,i,’. Studenten’

	
	
	E:feld[i]

	


	< >:< >

Eingabe: n

ganze Zahl


feld 

Feld reeller Zahlen mit 1(1)n Elementen


g1,g2

reelle Zahlen

	z1,z2,z3,i


ganze Zahlen

	
	z1=0

	
	z2=0

	
	z3=0

	
	i=1(1)n

	
	
	wenn 

true
	feld[i]>g1

	
	
	wenn

true
	feld[i]>g2

false
	z1=z1+1

	
	
	z3=z3+1
	z2=z2+1
	

	
	A:’Die Verteilung ist wie folgt: Gruppe 1:’,z1,’/Gruppe 2:’,z2, ’/Gruppe 3:’,z3

	


	< >:< >

n
ganze Zahl

feld
Feld reeller Zahlen mit 1(1)n Elementen

g1,g2
reelle Zahlen

W
Buchstabe

	
	A:*Erklärung*

	
	E:n

	
	eingabe(n,feld)

	
	
	A:’Intervallgrenzen g1,g2’

	
	
	E:g1,g2

	
	
	zuo(n,feld,g1,g2)

	
	
	A:’Nochmal (j/n)?’

	
	
	E:W

	
	solange W=’j’

	eingabe, zuo
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